
平成28年度

平成29年度　各務原市中学校　 
保護者評価結果

たくましく未来を切り拓く 
生徒の育成

学校の教育目標

1



平成28年度　　　　　　　　　　　　　　平成29年度 

体育祭の6月実施や 
修学旅行等の9月に実施は適切である

2%

11%

40%
47%

よく当てはまる
ほぼ当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

2

1%
5%

46%
48%

※2年生の宿泊研修は平成28年度の保護者
評価を参考に本年度より7月に実施している



平成28年度　　　　　　　　　　　　　　平成29年度 

三者懇談で通知表の評価につい
て説明することはわかりやすい

5%

51%
44%

よく当てはまる
ほぼ当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

3

1%
4%

47%
48%



平成28年度　　　　　　　　　　　　　　　平成29年度 

飯舘中との交流会は社会の諸問題に
関心をもち自己の生き方を考えている

1%

10%

49%

40%

よく当てはまる
ほぼ当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

4

1%
11%

54%

34%



平成28年度　　　　　　　　　　　　　　平成29年度 

お子さんは願いや目標をもち 
粘り強く生活・学習している

3%

23%

53%

21%

よく当てはまる
ほぼ当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

21%

22%
38%

19%



平成28年度　　　　　　　　　　　　　　平成29年度 

お子さんは家庭や地域で 
進んで挨拶している

3%

18%

52%

27%

よく当てはまる
ほぼ当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない 3%

20%

53%

24%



平成28年度　　　　　　　　　　　　　　平成29年度 

家庭や地域のお手伝いを 
進んで行っている

8%

35%
41%

16%

よく当てはまる
ほぼ当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

22%

27% 38%

13%



平成28年度　　　　　　　　　　　　　　平成29年度 

お子さんは学校や社会のルールを 
守って生活している

1%

6%

51%
42%

よく当てはまる
ほぼ当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

1%
7%

50%

42%



平成28年度　　　　　　　　　　　　　　平成29年度 

お子さんは自分のことと同じように 
他の人のことを大切にしている

6%

58%

35%

よく当てはまる
ほぼ当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない 1%

6%

59%

34%



平成29年度 

他人の良いところを見よう 
自分の良いところを実感している

1%

12%

63%

24%

よく当てはまる
ほぼ当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない



平成28年度　　　　　　　　　　　　　平成29年度 

教職員は生徒一人一人を 
見届け、認め、励ましている

1%

11%

61%

26%

よく当てはまる
ほぼ当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない

1%
10%

60%

29%



平成28年度　　　　　　　　　　　　　　平成29年度 

教職員は相談しやすく 
親身に対応している

2%

13%

54%

32%

よく当てはまる
ほぼ当てはまる
あまり当てはまらない
当てはまらない 1%

11%

53%

35%


